

Любовь к Родине, патриотизм в Российском государстве были чертой национального характера. Воспитание чувства патриотизма у дошкольников – процесс сложный и длительный. Но нельзя быть патриотом, любить Родину, не зная, как любили и берегли её наши предки: отцы, деды, прадеды.

В рамках реализации краткосрочного педагогического проекта, приуроченного к Году защитника Отечества, дети группы компенсирующей направленности вместе с учителем-логопедом А.М. Шевченко узнали об истории и традициях праздника российской армии, о видах войск, о людях военных профессий, о видах техники, оборудовании и оснащении; познакомились с понятиями «Страна», «Отечество», государственный праздник «День защитника Отечества», вместе с воспитателем и детьми написали письмо бойцам на СВО; родителям была проведена консультация.

[Фото](#)